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Гавана. Более 1,6 миллиона учащихся общеобразовательных школ на Кубе начнут сегодня учебный год 2024-2024 гг. с сохранением основных ресурсов для получения качественного образования, несмотря на экономические ограничения.

Согласно заявлениям главы Министерства образования (Mined) Наимы Трухильо, основные методические, технические и материально-технические средства гарантированы.

Объехав страну и пообщавшись с директорами, преподавателями и представителями местных властей, министр объяснила, что набор учащихся в этом учебном году аналогичен предыдущим циклам, несмотря на сложную демографическую динамику острова, и что в секторе имеется около 156 000 учителей и профессоров, способных обеспечить преподавание.

Трухильо добавила, что этот состав будет постепенно увеличиваться благодаря стратегиям, продвигаемым сектором для обеспечения полной укомплектованности преподавателями, включая более высокую оплату за преподавательскую деятельность в других школах.

Она также высоко оценила освоение педагогами новых цифровых навыков, которые облегчат взаимодействие с этими коммуникационными платформами как способ повышения качества процесса преподавания и обучения.

По словам Трухильо, стремление к повышению образовательных стандартов находится в центре внимания так называемой Третьей программы совершенствования кубинского образования, которая, помимо прочих приоритетов, направлена на политико-идеологическую работу, профилактику социальных проблем, внимание к семьям, находящимся в уязвимом положении, и всестороннюю подготовку учащихся.

Министерство образования посвятит текущий учебный год 130-летию со дня гибели в бою национального героя Хосе Марти и 65-летию процесса преобразования казарм в школы под руководством исторического лидера Кубинской революции Фиделя Кастро. (Пренса Латина- Посольство Кубы в России)
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Гавана, 29 августа. Дипломатические представители Кубы и Белиза завершат 4-й раунд переговоров по миграции, который начался в среду в Бельмопане, столице Белиза.

По сообщению МИД Кубы, на встрече стороны проверяют соблюдение Меморандума о взаимопонимании по обмену миграционными оповещениями и информацией безопасности как эффективного инструмента достижения регулярной, упорядоченной и безопасной миграции. Они также оценивают состояние миграционного потока между обеими странами и связанные с ним преступления.

Белизскую делегацию возглавляет заместитель министра иностранных дел, внешней торговли и иммиграции Амалия Май, а кубинскую делегацию возглавляет Ана Тересита Гонсалес Фрага, генеральный директор отдела консульских дел и внимания кубинцев, проживающих за рубежом.

В рамках встречи Гонсалес Фрага встретился с представителями кубинских медицинских работников, которые предоставляют свои услуги в Белизе. 

В повестке дня кубинской делегации также встреча с соотечественниками, проживающими в Белизе, как выражение укрепления связей между Кубой и ее эмигрантами. (Пренса Латина)
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Гавана, 29 августа. Кубинский институт дружбы с народами (ICAP) сегодня призвал людей доброй воли во всем мире присоединиться к предстоящему Дню мира, борьбы с блокадой и терроризмом.

Инициатива продлится с 4 сентября до голосования на Генеральной Ассамблее ООН по проекту резолюции о необходимости прекращения блокады Кубы со стороны США.

В то время, когда защита мира является неотложной задачей, перед лицом сценария, который, как кажется, способствует новому мировому пожару, этот день - возможность объединиться вокруг фундаментальных принципов, которые управляют нашим человечеством: справедливости, равенства и взаимного уважения, говорится в призыве к действию.

В качестве срочной мотивации в этот день будет выдвинуто требование немедленно положить конец геноциду, который сионистское государство Израиль совершает против народа Палестины при пособничестве своих западных партнеров.

Также будет подчеркнута настоятельная необходимость прекращения блокады Кубы со стороны США, которая на протяжении более шести десятилетий причиняет неисчислимые страдания кубинскому народу, душит возможности развития страны и ограничивает свободное осуществление прав человека.

Он также потребует исключить Карибский остров из списка стран, якобы спонсирующих терроризм, составленного Госдепартаментом США, что, по словам ICAP, является гнусной ложью, направленной на дискредитацию престижа Революции.

В связи с этим он призвал к солидарности, единству и повышению осведомленности в физическом и виртуальном пространстве, к проведению демонстраций, форумных дебатов, культурных мероприятий и других инициатив.

Каждое действие имеет значение, каждый голос важен. Вместе мы можем внести вклад в построение более справедливого мира, в котором уважение прав человека и достоинства всех народов будет превалировать, говорится в тексте. (Пренса Латина- Посольство Кубы в России)
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Москва, 29 августа. Делегация Управления Историка города Гаваны примет участие в качестве гостя в 6-м Международном муниципальном форуме БРИКС 2024, организованном правительством Москвы, об этом было объявлено сегодня в столице.

Наша задача - воспользоваться платформой для обмена опытом между представителями стран БРИКС, поэтому мы участвуем в блоке по культуре, спорту и туризму, - прокомментировала заместитель генерального директора Офиса историка Гаваны Перла Росалес, эксклюзивно для Пренса Латина.

Кроме того, в блоке, посвященном роли социальных и демографических переменных в устойчивом развитии мегаполисов и регионов БРИКС, представительница карибской страны Лина Кармона представила тему: «Инклюзивный доступ к образованию», добавила Росалес.

Директор сообщил, что во время форума состоялась дружеская встреча с администратором города Ростова-на-Дону Андреем Логвиненко, который передал губернатору города Гаваны Янет Эрнандес приглашение на двойное знакомство двух городов.

Кубинская делегация также провела обмен мнениями с начальником Департамента внешних связей и межмуниципального сотрудничества Ростова-на-Дону Марией Крилосовой о деталях будущего Русского музея в Историческом центре города Гаваны, подчеркнул Росалес.

С 27 августа в российской столице проходит 6-й Международный муниципальный форум членов БРИКС, в котором принимают участие пять тысяч представителей из более чем 126 стран мира с целью обмена опытом в преддверии саммита БРИКС, который пройдет в Казани в октябре. 

Помимо Кубы, были хорошо приняты делегации из Никарагуа и Венесуэлы. (Пренса Латина- Посольство Кубы в России)
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Москва, 29 августа. С целью налаживания связей с университетской сетью Евразийской экономической комиссии сотрудники Посольства Кубы в Российской Федерации посетили Первый Московский государственный медицинский университет имени Сеченова.

Учебное заведение, основанное в 1758 году, предлагает комплексное образование с акцентом на медицинские исследования и международное сотрудничество, располагая 20 учебными корпусами, аудиториями и лекционными залами, больницей с 17 клиниками на 3 000 пациентов, научно-исследовательским центром, лабораториями, ботаническим садом и другими объектами. Здесь учатся около 5 000 000 иностранных граждан из более чем 90 стран.

В ходе встречи директора университетов предложили возможность организации учебных программ, включающих онлайн- и очные формы обучения, для специализации выпускников медицинских вузов в очень сложных и технологических областях, в соответствии с потребностями, выраженными Министерством здравоохранения острова.

Кубинскую сторону представляли Нелида Герра Морейра и Густаво Кобрейро Суарес, которые в ближайшие дни проведут другие обмены в учебных заведениях, входящих в университетскую сеть Евразийской Комиссии. (Посольство Кубы в России)
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