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Гавана, 4 маяю Президент Кубы Мигель Диас-Канель предложил поддержку членам делегации молодых людей, которые посетили его страну и были задержаны на несколько часов по возвращении в США.
"Не унывайте, ребята, мы с вами. Спасибо за ваше мужество, за поддержку Кубы и за противостояние ненависти тех, кто не может смириться с тем, что Кубинская революция пользуется поддержкой самой прогрессивной молодежи в самых недрах этого чудовища", - написал президент.
По данным организации "Народный форум", несмотря на то, что они путешествовали легально, по прибытии в аэропорты Майами и Нью-Йорка они подверглись преследованиям и вторичным допросам со стороны таможенного и пограничного патруля.
У них также по ошибке обыскали и изъяли телефоны, что они назвали "возмутительным поведением", направленным на то, чтобы "запугать нас и криминализировать наше право на путешествия и обмен", подчеркивается в тексте.
Делегация из более чем 150 молодых людей считается одной из самых больших за последние десятилетия, побывавших в этой карибской стране. С момента своего прибытия 24 апреля они смогли понять последствия экономической, торговой и финансовой блокады, введенной Соединенными Штатами. (Пренса Латина)
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Гавана, 4 мая. Кубу посетил сегодня один миллион человек, сообщил министр портфолио Хуан Карлос Гарсия в рамках Международной туристической ярмарки FITCuba 2023.
Гарсия объяснил, что помимо достигнутой цифры Куба движется к восстановлению бездымной промышленности.
По его словам, самые большие трудности, влияющие на туризм на острове, связаны с ограничениями воздушного сообщения, несмотря на то, что в настоящее время в страну летает 51 авиакомпания.
По этой причине важный сегмент FITCuba 2023 посвящен авиакомпаниям для увеличения вместимости мест для туристов, путешествующих в страну, указал Гарсия в заявлениях для прессы.
Мы должны сосредоточиться на прибытии новых авиакомпаний на Кубу, поскольку на прибытие круизных лайнеров повлияли односторонние меры, принятые правительством США при администрации Дональда Трампа (2017-2021 годы).
В то время около 600 000 путешественников прибыли по морю, и многие из них были американцами, вспоминает Гарсия.
Министр также пояснил, что восстановление наследия в Гаване, которому посвящена Ярмарка, не сосредоточено только в историческом центре столицы.
Отличие нашего наследия от многих сохранившихся в мире в том, что это живое наследие, подчеркнул он.
Это рестораны, гостиницы, дома. То есть сохраняется живым и аутентичным, размышлял он.
FITCuba проходит в этой столице до пятницы и является крупнейшей туристической выставкой в ​​стране. (Пренса Латина)
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Гавана, 4 мая. Коммерческий вице-президент туристической группы Gaviota Франк Паис Олтуски сообщил, что его компания работает на полную мощность во всех своих кубинских направлениях.
Олтуски выступил на 41-й Международной туристической ярмарке Кубы (FITCuba 2023) с кратким сообщением о деятельности своей группы, выставленной в залах крепости Сан-Карлос-де-ла-Кабанья, где встреча проходит с 1 по 5 мая.
Эта компания составляет самую важную часть работы по поездкам на острове и монополизирует более 50 процентов туристической деятельности на архипелаге.
Он напомнил, что в январе прошлого года группа отметила свое 35-летие деятельности, и Гавана является одним из важнейших сценариев для ее задач.
Рассказал, что в столице работает около 30 заведений, причем с точки зрения их привлекательности упор делается на заведения, обслуживаемые фирмой Habaguanex в старой части города.
Этот исторический район является центром внимания путешественников, приезжающих на остров, благодаря заботе о его архитектуре, истории и традициях, накопленных в этих заведениях.
Презентация Олтуски была сосредоточена в основном на наследии и культуре, центральной теме FITCuba.
В Старой Гаване есть 700 номеров в небольших отелях, многие из них, такие как Санта-Исабель, настоящие жемчужины гостиничного бизнеса.
Gaviota также управляет роскошными номерами, такими как ManzanaKempiski, Bristol и Packard, которые уже являются ориентиром для отдыхающих, приезжающих в столицу.
Он также отметил эффективность работы агентств GaviotaTours и TransGaviota, которые дополняют задачи гостиничной индустрии.
В своих словах он повторил, что в настоящее время группа работает на полную мощность на всех площадках, которыми она управляет на острове, и в октябре следующего года представит группу новинок в JardinesdelRey во время фондовой биржи Gaviota, которая уже является традиционной каждый год и привлекает профессионалов туризма со всего мира. (Пренса Латина)
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Гавана, 4 мая. Центр генной инженерии и биотехнологии (CIGB) подтвердил, что препарат Насалферон, разработанный на Кубе против Covid-19, безопасен и хорошо переносится.
Препарат, который укрепляет иммунную систему и вводится назально в качестве профилактической схемы по одной капле в каждую ноздрю два раза в день в течение 10 дней, может снизить риск тяжелых симптомов у людей, заразившихся Covid-19", - подчеркивается в сообщении CIGB в социальной сети Twitter.
Этот препарат является противовирусным, иммуномодулирующим и профилактическим средством и может применяться при различных острых респираторных заболеваниях.
Это препарат рекомбинантного человеческого интерферона альфа-2b-для назального введения, чьи иммуномодулирующие и противовирусные свойства предотвращают репликацию коронавируса SARS-CoV-2, вызывающего заболевание, и укрепляют иммунную систему, добавляется в тексте.
Доказанная безопасность этой разработки имела ведущий момент, когда штамм коронавируса Дельта проник в карибскую страну, и было необходимо повысить защитную реакцию населения. (Пренса Латина)
Потенциал Кубы как направление для оздоровительного туризма
Гавана, 5 мая. Компания Comercializadora de Servicios Médicos Cubanos, S.A (CSMC,S.A) представила на Международной туристической ярмарке, проходящей в Гаване, потенциал Кубы как направления для оздоровительного туризма, который сегодня ценится за превосходство и качество.
На своем стенде в комплексе Морро-Кабанья компания продемонстрировала сильные стороны острова в реализации медицинских и оздоровительных процедур, а также научных и биофармацевтических разработок с целью содействия оздоровлению и повышению качества жизни человека.
По словам доктора Илеаны Рейес, руководителя отдела международных продаж CSMC, S.A., "сочетание климата, флоры и фауны, сохранение экосистемы, многолетний опыт в области медицинских наук, прогресс в биотехнологиях и передовая туристическая инфраструктура способствуют формированию комплексного предложения страны для оздоровительного туризма".
Это предложение охватывает благополучие человека, профилактику и лечение болезней, начиная с гостиничных объектов, международных медицинских центров и клиник и заканчивая помощью профессионалов в области здравоохранения и туризма.
"Куба предлагает уникальные услуги для различных граждан мира, основанные на развитии национальных биотехнологий, таких как иммунологическая терапия рака легких и офтальмологические программы, включая операции при пигментном ретините".
Сюда также входит лечение зависимостей, диабетической стопы и диабета, болезней Паркинсона, Альцгеймера и восстановление неврологических функций, что дает значительные результаты на международном уровне, основанные на показателях восстановления утраченных способностей. 
В рамках своей обширной программы на выставке FITCuba 2023 компания также представила портфель услуг и возможности для иностранных инвестиций в сектор здравоохранения, а также объявила конкурс на второе издание Международной выставки медицинского туризма и велнеса FITSaludCuba 2024. Они также организовали панель по велнес-туризму, на которой присутствовали представители гостиничных сетей. (Пренса Латина)
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Гавана, 5 мая. Куба примет XIV континентальный чемпионат по шахматам среди женщин, который начнется в эту субботу, 6 мая, с участием 72 шахматисток из 10 стран, подтвердили сегодня организаторы соревнования.
Мероприятие пройдет в Зале послов отеля HabanaLibre, символ кубинской столицы, и продлится до 12 мая, параллельно с 56-м международным турниром CapablancainMemorian.
Соревнования пройдут по швейцарской системе с девятью турами и дополнительно будут включать в себя 8, 10 и 12 мая рапид-игры, а также еще одно в режиме «Блиц», запланированное на день открытия.
Среди участников выделяется эквадорка Карла Эредиа, обладательница коэффициента ELO 2066 единиц, за ней следует кубинка Оливия Перес с 2065 и также Антиллес Меллиса Родригес с 2061.
Соревнование предоставит прямые квоты на предстоящую всемирную олимпиаду по научной игре, которая пройдет в Будапеште, Венгрия, в 2024 году.
Для борьбы запланирован визит главы Америки Международной шахматной федерации (ФИДЕ) панамца Хосе Карреньо, который проведет встречи с руководством дисциплины и Национальным институтом спорта, физического воспитания и отдыха (Индер). (Пренса Латина)
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Гавана, 5 мая. Специальный докладчик ООН Алена Доуан выступила за отмену незаконных санкций, введенных против Кубы и любой другой страны.

Об этом чиновник заявила во время программной речи в Гаванском университете (УГ) в контексте мероприятия «Академический диалог о влиянии односторонних принудительных мер на осуществление прав человека на Кубе».

Доуан пояснила, что односторонние санкции очень негативно сказываются на всех слоях населения, начиная с экономических прав, образования, здравоохранения, а также права на жизнь и развитие.

«Влияние санкций на Кубу распространяется даже на невозможность дипломатическим представительствам нормально открывать или иметь банковские счета и ограничения на мобильность, как в Нью-Йорке», — добавила она.

Она заявила, что одной из ее обязанностей в качестве докладчика Совета по правам человека по негативным последствиям односторонних принудительных мер для осуществления прав человека является подготовка отчетов о том, что она смогла оценить во время своих поездок в страны, страдающие от такого рода санкций.

Отметила, что важно оценить эти ситуации на местах, стать свидетелем ущерба населению и нарушения его прав, чтобы впоследствии иметь возможность делать выводы и рекомендации со своей позиции.

Докладчик отметила, что работает над разработкой новой методологии оценки воздействия и законности санкций и для этого консультировалась с экспертами и неправительственными организациями с целью снижения политического восприятия результатов.

Пояснила, что академический сектор играет очень важную роль как часть гражданского общества и в попытках найти решение последствий этих мер.

Она понимает, что открытия кубинских ученых не рассматриваются на международном уровне, и надеется, что с её визитом присутствие ученых с острова увеличится, и они смогут участвовать в дебатах о влиянии односторонних санкций.

Около двух лет назад было замечено, что обмен на академических платформах не такой высокий и значительный, как должен быть, особенно из-за ограничений в общении и поездках.

Учитывая этот сценарий, она начала работу над платформой свободного доступа для участия исследователей, что позволяет собирать информацию со всего мира без какой-либо цензуры, ограничений и на разных языках.

В конце конференции Мириам Никадо вручила Алене Доуан памятную доску в честь 295-летия Гаванского университета.  (Пренса Латина)
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Гавана, 5 мая. Специальный докладчик ООН Алена Доухан подчеркнула важность знания масштабов принудительных мер блокады США сегодня в такой чувствительной сфере, как здравоохранение.

Глава Министерства здравоохранения Хосе Анхель Портал проанализировал впечатления посетителя на веб-сайте этого портфолио во время обмена в эту среду, в ходе которого он был проинформирован о последствиях этой экономической, коммерческой и финансовой осады в его стране.

В ходе диалога специалисты важных кубинских медицинских учреждений продемонстрировали влияние этой враждебной политики на оказание различных услуг населению.

Он указал, что именно эта блокада — один из самых жестоких механизмов, используемых сменявшими друг друга североамериканскими администрациями, чтобы попытаться подчинить себе наш народ.

«По этой причине, когда правительство Соединенных Штатов говорит миру о нарушении прав человека на Кубе, мы не можем перестать думать о том, насколько разрушительной является эта бесчеловечная блокада, которой мы подвергаемся со стороны того же правительства за столь много лет ».

Портал имел в виду, что только в секторе здравоохранения накопленный ущерб за шесть десятилетий применения этой политики достигает цифры в три тысячи 386 миллионов 36 тысяч 904 доллара. Между тем, в 2022 году эта политика нанесла убытки на сумму 150 миллионов 410 тысяч четыре доллара.

Среди основных последствий он выделил препятствия для приобретения лекарств и медицинской техники из США или с более чем 10 процентами компонентов из этой страны.

Также наличие технологического оборудования, невозможность улучшения технического состояния и снабжения запчастями многих медицинских и немедицинских бригад, а также негативный экономический эффект, вытекающий из финансовых ограничений, которые оказывает давление США на международные банки.

Это только цифры и объективные элементы, в которых невозможно собрать ту причиняющую нашему населению боль, не имея возможности рассчитывать на наиболее подходящее решение для своего состояния, размышлял министр.

«И как будто всего этого было недостаточно, в то время как на Кубе мы столкнулись с эпидемией, вызванной Covid-19, мы также должны были сделать это перед лицом беспрецедентного ужесточения той бесчеловечной блокады, которая вызвала и продолжает делать, большие ограничения ресурсов во всех областях национальной системы здравоохранения».

Портал настаивал на многочисленных препятствиях, с которыми сталкивается Куба, с приверженностью, профессионализмом, знаниями и чуткостью, которые всегда определяли действия работников здравоохранения, не только защищающие жизнь в нашей стране, но и шесть десятилетий назад во многих других странах мира.

Куба не останавливается в своих усилиях по максимально полному осуществлению всех прав человека. Это наше обязательство, и мы всегда защищали и ратифицировали его, защищать здоровье и жизнь людей в качестве приоритета, заявил министр. (Пренса Латина)
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Оттава, 5 мая. Канадская сеть солидарности с Кубой осудила несправедливое задержание, многочасовые допросы и конфискацию электронных устройств у молодых людей из США по их возвращении в эту страну после поездки на остров.
Солидарность нельзя заблокировать, заявила организация, осуждая действия таможенной и пограничной службы США против нескольких членов группы из более чем 150 молодых людей, посетивших Кубу с 24 апреля по 3 мая.
С конца апреля группы со всего мира, в том числе Добровольческая рабочая бригада имени Че Гевары Канадской сети, отправились на Кубу, чтобы продемонстрировать поддержку ее народу «против геноцидной блокады, введенной Соединенными Штатами», говорится в заявлении, направленном Пренсе Латина.
Делегации посетили крупнейший из Антильских островов для участия «в культурном обмене, посещения объектов, представляющих общественный интерес, участия в первомайских торжествах».
В заявлении указывалось, что этот инцидент является примером еще одного из многих аспектов блокады Кубы: «жестокой интеллектуальной блокады, затрагивающей людей, которые осмеливаются посетить Кубу, а затем вернуться в Соединенные Штаты».
Это преследование и запугивание членов делегаций, которые возвращаются в свою страну после посещения острова, «ясно показывает, что Соединенные Штаты не хотят, чтобы их собственный народ знал правду о Кубе или поддерживал народ Кубы», — подчеркивается в тексте.
Напротив, правительство США «использует незаконные, односторонние и принудительные меры (коллективное наказание) в чистом нарушении основных прав человека кубинцев», — говорится в заявлении, подписанном Самантой Хислоп и Хулио Фонсека, сопредседателем Сети.
Мы солидарны со всеми делегатами и членами бригад, которые по возвращении в места своего происхождения были несправедливо привлечены к уголовной ответственности таможенной и пограничной службой Соединенных Штатов.
Накануне власти США задержали на несколько часов нескольких членов молодежной делегации, приехавших на Кубу на 10 дней, причем многие из них делают это впервые.
Несмотря на то, что они путешествовали на законных основаниях, они подверглись преследованиям и задержаны для допроса по прибытии в аэропорты Майами и Нью-Йорка, что они назвали «скандальным поведением», направленным на то, чтобы «запугать нас и криминализировать наше право свободно путешествовать и обмениваться».
Группа молодых людей, одна из самых крупных, посетивших Кубу за последние десятилетия, состояла из членов профсоюзов, деятелей культуры, активистов против жестокости полиции, групп арендаторов и ученых из различных организаций Соединенных Штатов.
Все они были частью более чем тысячи иностранных гостей, присутствовавших на Международной встрече солидарности с Кубой и против империализмам, состоявшейся в Гаване 2 мая. (Пренса Латина)
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Гавана, 4 мая. Министр иностранных дел Кубы Бруно Родригес вновь заявил, что у Соединенных Штатов нет законных оснований для включения его страны в список спонсоров терроризма.

Министр иностранных дел острова поделился в Твиттере видео, на котором заместитель официального представителя госдепартамента северной страны Ведант Пател уклоняется от вопросов о диалоге правительства Соединенных Штатов с Кубой по борьбе с терроризмом, когда она включена в его список стран, которые якобы спонсируют эту напасть.

Когда его неоднократно спрашивали, Патель сказал, что эти переговоры являются стандартными и проходят через регулярные промежутки времени, имея в виду недавний технический обмен между властями обеих стран по антитеррористическому сотрудничеству.

Что касается доказательств того, что его правительство должно держать карибскую нацию в списке спонсоров терроризма, официальный представитель США сослался на уже избитое оправдание нарушения прав человека.

Однако, когда его попросили привести примеры этих нарушений, он снова уклонился от ответа; так же, как он уклонился от ответа, заслуживает ли какая-либо страна, нарушающая права человека, быть в этом списке.

Соединенные Штаты снова включили Кубу в свой односторонний список в январе 2021 года из-за присутствия на острове членов Колумбийской национально-освободительной армии (ELN) после срыва переговоров с правительством бывшего президента Ивана Дуке.

Но новая колумбийская администрация возобновила переговоры с повстанческой группировкой и подчеркивает важную роль Кубы в мирном процессе в этой стране, сначала с Колумбийскими вооруженными силами-Народной армией (FARC-EP), а теперь с ELN.

Правительство Густаво Петро несколько раз требовало исключения Кубы из списка, однако президент Соединенных Штатов Джо Байден сохраняет под этим именем крупнейший из Антильских островов, что наносит неисчислимый человеческий ущерб.

По данным Вашингтонского управления по делам Латинской Америки (WOLA), самые тяжелые последствия этого решения связаны с гуманитарной помощью, бизнесом, инвестициями и торговлей.

Выдвижение создает дополнительные препятствия для доставки гуманитарной помощи на Кубу в условиях сложной экономической ситуации, усугубляемой ужесточением экономической, торговой и финансовой блокады США. (Пренса Латина)
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Гавана, 5 мая. Президент Кубы Мигель Диас-Канель и бывший министр иностранных дел Японии Мотэги Тосимицу подчеркнули узы дружбы и сотрудничества, которые объединяют обе страны.

На встрече, состоявшейся во Дворце Революции (штаб-квартира правительства), обе стороны согласились с желанием продолжать развивать двусторонние связи в различных сферах, представляющих взаимный интерес.

Япония и Куба установили за все эти годы образцовые отношения взаимного уважения, откровенного разговора, достоинство которого состоит в том, что он не зависит от давления третьих сторон, подчеркнул президент Кубы в диалоге с также генеральным секретарем Либеральной Демократической партии этой азиатской страны.

Диас-Канель подчеркнул поддержку, полученную от Японии в группе экономических и социальных программ, имеющих широкое влияние в областях производства продуктов питания, сельского хозяйства, коммунальных услуг, транспорта, образования и других.

Кроме того, он поблагодарил японское правительство за поддержку, оказанную Кубе в Организации Объединенных Наций против экономической, торговой и финансовой блокады Соединенных Штатов, и подтвердил «нашу волю, наше желание и нашу приверженность дальнейшему укреплению, расширению и углублению политических отношений», экономике и торговли с Японией.

Со своей стороны, Тошимицу поблагодарил за прием, оказанный на острове, и дружеские слова главы кубинского государства, а также подчеркнул многочисленные общие моменты, которые отличают связи между двумя странами.

Он также напомнил о визитах исторического лидера Революции Фиделя Кастро в Хиросиму и значении его присутствия там.

Высоко оценил возможность откровенно обменяться и поделиться мнениями в то время, когда обе страны председательствуют в важных международных организациях (Япония в G7 и Куба в G77 плюс Китай).

Тошимицу также встретился с заместителем премьер-министра и руководителем отдела внешней торговли и иностранных инвестиций Кубы Рикардо Кабрисасом, а в эту среду его принял министр иностранных дел Бруно Родригес.

Японское присутствие на Кубе насчитывает более четырех столетий, а в декабре этого года дипломатическим отношениям исполнится 94 года. (Пренса Латина)
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Гавана, 4 мая. Куба и Япония приветствовали прогресс в своих отношениях и выразили надежду на их углубление во время визита Генерального секретаря Либерально-демократической партии (ПЛД) этой азиатской страны Тосимицу Мотеги.

 Бывший министр иностранных дел Японии был принят вчера в этой столице министром иностранных дел острова Бруно Родригесом, а сегодня он встретится с президентом Мигелем Диас-Канелем и заместителем премьер-министра и главой отдела внешней торговли и иностранных инвестиций Рикардо Кабрисасом.

Мотеги напомнил, что японское присутствие на Кубе насчитывает более четырех столетий и что в декабре этого года дипломатическим отношениям исполнится 94 года.

Он заявил, что такие обстоятельства вместе с принятием Японией председательства в «Группе семи», а Кубой в «Группе 77 + Китай» создают благоприятные условия для расширения и углубления связей между Страной восходящего солнца и карибской нацией.

Приветствуя Мотэги, министр иностранных дел Кубы выразил желание укрепить отношения торговли и сотрудничества с Японией, исторически основанные на взаимном уважении, сотрудничестве и дружбе.

В конце 2021 года Мотеги передал портфель международных отношений, чтобы взять на себя руководство правящей PLD с задачей реформирования этой политической силы и сотрудничества с премьер-министром Фумио Кисида в восстановлении японской экономики после пандемии Covid-19.

Правительство Кисиды проповедует «новый капитализм», способный примирить модель роста и распределения, направленную на укрепление макроэкономики и одновременное повышение доходов населения и потребления. (Пренса Латина)
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Москва, 4 мая. Россия и Куба идут по пути укрепления связей в академической и научной сферах, как пути развития совместных проектов с влиянием на здоровье населения.
«В целом все научные вузы приближаются к тому явлению, которое мы называем инновациями. Другими словами, речь идет не только о научном открытии, но и о преобразовании его во что-то, что оказывает влияние на здоровье», — сказал корреспонденту PrensaLatina директор по науке и инновациям BioCubaFarma Роландо Перес.
Представитель Бизнес-группы биотехнологической и фармацевтической промышленности карибской нации подчеркнул, что связи, возникшие в последнее время между академическим и деловым секторами, а также российской и кубинской системами здравоохранения, работают на сокращение цикла некоторых современных полезных продуктов.
Перес добавил, что одним из приоритетов сотрудничества является внедрение кубинских биотехнологических механизмов для лечения рака.
«У нас на Кубе, в случае биотехнологии, есть разные терапевтические области, у нас есть инновационные продукты в двух областях с большим инновационным потенциалом для рака, онкологической иммунотерапии и лечения нейродегенеративных заболеваний, то есть нарушений головного мозга», — добавил он.
В связи с этим специалист утверждал, что среди результатов его посещения евразийского гиганта — сближение еще с четырьмя вузами, с некоторыми из которых были проанализированы возможные договоренности для начала продвижения исследований по маркерам, которые ведут к так называемой прецизионной онкологии.
«Среди возможных проектов — создание совместной лаборатории между «БиоКубаФарма» и Государственным технологическим университетом им. Баумана, в которую каждая организация будет вносить специалистов и технологии для последующего продвижения исследовательского портфеля, результатами которого мы будем взаимно делиться в конце каждого процесса», — подчеркнул он.
Кроме того, Перес отметил, что на встречах с директорами некоторых институтов, занимающихся лечением рака в российской столице, был проявлен интерес к инновационным кубинским проектам иммунотерапии рака, таким как вакцина против рака легких.
В этом смысле, который также имеет статус одного из основоположников кубинской биотехнологии, он добавил, что многие отечественные продукты являются иммуностимулирующими средствами, благодаря которым иммунная система активируется для борьбы со злокачественной опухолью.
По его словам, новизна этих препаратов и их хорошие результаты привлекли внимание российских специалистов, что позволит начать клинические испытания в Москве в ближайшие месяцы.
Представитель «БиоКубаФарма» прибыл в Россию в рамках визита специалистов различных министерств и ведомств Кубы, организованного Министерством науки, технологий и окружающей среды, в целях реализации двусторонних соглашений о сотрудничестве. (Пренса Латина)
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Гавана, 4 мая (Пренса Латина) Бейсбол сегодня еще больше укрепил исторические узы дружбы между Россией и Кубой игрой товарищеского матча на символическом латиноамериканском стадионе в этой столице, сообщает еженедельник Jit.
В презентации встречи приняли участие советник президента европейской нации Максим Орешкин; посол этой страны на острове Виктор Коронелли; глава Национального спортивного института Освальдо Венто; и первый заместитель министра внешней торговли Кубы Ана Тересита Гонсалес.
В обращении к болельщикам Орешкин пожелал красивого и дружеского матча, способного запомниться всем сердцем, и подтвердил, что отношения между Кубой и Россией основаны на братстве и взаимном уважении.
Кроме того, Орешкин бросил первый мяч вызова и вручил бригадному генералу Арнальдо Тамайо, первому кубинскому и латиноамериканскому космонавту, награду Совета Ассамблеи Российской Федерации на стартовой табличке спортивного сооружения.
Со своей стороны Венто напомнил о неоценимой поддержке бывшего Советского Союза в подготовке кадров для кубинского спорта и подтвердил заинтересованность и важность укрепления обменов в этой области.
В другой раз кубинский руководитель предложил поддержку евразийскому гиганту в развитии бейсбола и подтвердил, что мы, кубинцы, восхищаемся этой нацией по многим причинам.
Орешкин прибыл на латиноамериканский стадион вместе с частью российской делегации, сопровождавшей его во время визита в карибскую страну, и дипломатическим персоналом. (Пренса Латина)
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