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Ольгин, Куба, 6 августа. Музыка, фильмы, награды и дань уважения отличают 18-й Международный кинофестиваль в городе Хибаре провинции Ольгин, который пройдет со сегодняшнего дня и до 10 августа.

Встреча с прессой состоится в отеле Plaza Colón, в ходе которой будут представлены члены жюри и пройдет общение с артистами и профессионалами кино, такими как Эслинда Нуньес, Лола Аморес, Марио Эрнандес и другие.

Презентация сопутствующей программы и гостей состоится в «Каса Хитана», а позже, на Пласа-де-ла-Культура пройдет первый парад кинофестиваля.

Согласно программе мероприятия, в первый день было запланировано обсуждение постпродакшн услуг с представителями Estudios Churubusco Azteca SA. в кинотеатре Хиба, где пройдет торжественное открытие, а также вручение Почетной премии 2024 года режиссеру Мануэлю Эррере, который получит ее от ведущей актрисы Эслинды Нуньес.

Кроме того, будет показан фильм «Без бумаг» чилийско-канадского режиссера Кристиана де ла Кортина. Директор фильма Серджио Бенвенуто объявил в эксклюзивном заявлении для Prensa Latina, что фестиваль возобновляет работу Cine en Construcción (букв. «Кино в строительстве») в этом году и приглашает на «Фабрику Будного Кино», ориентированную на поддержку аудиовизуального производства на востоке страны и в провинции Камагуэй.

 Как и в предыдущих выпусках, заявил директор, в конкурсе на премию Люсии будет представлено 83 работ, из них 11 являются художественными фильмами, 24 — короткометражные фильмы, 11 — документальных полнометражных фильмов, 22 — короткометражные документальные фильмы и 15 — анимационные фильмы.. 

Куба возглавляет список с 29 предложениями, за ней следуют Бразилия (14), Испания (9), Аргентина (6), Колумбия, Чили, Венгрия и США (2).

Австрия, Боливия, Канада, Коста-Рика, Эквадор, Иран, Италия, Марокко, Мозамбик, Нидерланды, Перу, Чехия, Сент-Винсент и Гренадины, Сербия, Тринидад и Тобаго, Уругвай и Венесуэла представят по одной работе.

День открытия завершится с корошим ритмом с презентацией оркестра La Original de Manzanillo и других приглашенных артистов, музикантов тровы, джаза и электронной музыки. (Пренса Латина)
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Ла-Пас, 12 июля. Историк Хавьер Ларраин возглавит сегодня в штаб-квартире Конвенции Андреса Бельо в этом боливийском городе дискуссию, на которой будет рассмотрена фигура Фиделя Кастро как государственного деятеля и революционного строителя социализма на Кубе.
Организованные Движением Гевариста-Боливия по случаю 98-й годовщины со дня рождения исторического лидера Кубинской революции (13 августа), дебаты также будут посвящены его деятельности в качестве примера и руководства по антиимпериализму и интернационализму.
В эти выходные в посольстве Кубы в Ла-Пасе началось однодневное мероприятие, посвященное этой годовщине, в котором приняли участие боливийские врачи и жители Антильских островов, проживающие в стране.
Десятки боливийских специалистов, окончивших Латиноамериканскую школу медицины на Кубе, вместе со своими семьями, членами кубинской общины в Боливии и сотрудниками дипломатической миссии приняли участие в политическом и культурном вечере, который вел поверенный в делах Йоханелис Гутьеррес.
От имени выпускников президент Боливийского движения солидарности с Кубой-Ла-Пас доктор Алидсон Гомес рассказал о том, как сегодняшние медицинские работники работали на Карибском острове со своими профессорами и во многих домах, где их по-братски приветствовало население.
Солидарность, оставленная во многих из них вниманием автора книги "История меня простит" к боливийским студентам и студентам из многих других стран, стала главной темой разговоров среди присутствующих.
В этом смысле они настаивают на обоснованности концепции Революции, завещанной лидером кубинского народа, с точки зрения смысла исторического момента.
"Революция - это защита ценностей, в которые человек верит, ценой любых жертв", - утверждали они.
В связи с агрессивностью Соединенных Штатов, усиливающих экономическую, торговую и финансовую блокаду, а также включением Кубы в односторонний список спонсоров терроризма, был вновь озвучен призыв активизировать борьбу за его ликвидацию. (Пренса Латина)
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Москва, 6 августа. Как и каждое 5-е число, члены движения "Венсеремос" собрались перед посольством США в Москве, чтобы выразить протест против экономической, финансовой и торговой блокады этой страны в отношении крупнейшего из Антильских островов. 
Члены российского и международного движения солидарности с народами Латинской Америки также направили ноту протеста в диппредставительство США, осудив любую форму иностранного вмешательства в дела суверенных стран.
В своем письме они заявили, что "меры, направленные против систем образования и здравоохранения Кубы, включая иностранные медицинские миссии, которые дают человечеству уникальный опыт борьбы с эпидемиями и стихийными бедствиями, носят особенно бесчеловечный характер".
Они также отвергли включение Кубы в составленный Госдепартаментом список так называемых "спонсоров терроризма", заявив, что Гавана безоговорочно осуждает террористические акты, кем бы они ни совершались и чем бы они ни мотивировались. (Посольство Кубы в России)
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Гавана, 6 августа. Специалисты из Кубы и России проводят на Кубе серию исследований инфекционных заболеваний, в том числе лихорадки Оропуш.
По сообщению информационного агентства ТАСС, эксперты обеих стран анализируют современное поведение различных заболеваний, вызываемых бактериями, вирусами, грибками или паразитами, распространенными в Карибском регионе.
В наблюдениях используется высокотехнологичное оборудование, методики и системы, задуманные и разработанные в РФ, сообщает агентство.
Исследования должны способствовать укреплению гуманитарного обмена между Россией и Кубой и глобальным усилиям по борьбе с инфекциями с эпидемическим потенциалом.
Обмен происходит в контексте сотрудничества двух стран, направленного на обеспечение здоровья и эпидемиологического благополучия населения.
В информации уточняется, что российские специалисты прибыли в Гавану в понедельник и пробудут на территории Кубы до следующего четверга. (Пренса Латина)
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